                                                                                                 Vyvěšeno:     16.4.2018 
                                                                                            
   Sejmuto:         2.5.2018   
ZÁPIS

ze zasedání zastupitelstva obce Pracejovice ze dne 9.4.2018 konaného v obci Pracejovice.
Místo konání:          Pracejovice
Začátek:                  17.05 hod.

Zasedání řídil:
        starosta Jaroslav Kuberna
Přítomno:                5
Omluveni:               1
Neomluveni:           0

Zapisovatel:             p.  Vanda
Ověřovatelé zápisu: p. Sporka, p. Kovařík
Starosta p. Kuberna  přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že je přítomno  5 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Bod 2. programu
Návrh na určení ověřovatelů zápisů: 

Starosta navrhl jako ověřovatele zápisu: p. Sporka,  p. Kovařík
Hlasování o složení ověřovatelů: pro 5, proti 0, zdržel se 0.

Bod 3 programu:

Návrh programu:

1) Zahájení jednání

2) Volba ověřovatelů zápisu

3) Schválení nebo úprava programu

4) Kontrola usnesení 

5) Připomínky, žádosti a stížnosti občanů

6) Informace starosty o probíhajících jednáních

7) Připomínky zastupitelů obce

8) Různé

Schválení nebo úprava programu
Hlasování programu jako celku: pro 5, proti 0, zdržel se 0

Program byl schválen
Bod 4 programu:
Kontrola usnesení:

Us. č. III/1/2018 – splněno
Us. č. III/2/2018 – splněno

Bod 5 programu:

Připomínky, žádosti a stížnosti občanů

· Ignera Písek, s.r.o. – Návrh na uzavření smlouvy o věcném břemeni č.: PI-014330047833/001 – návaznost na dokončení stavby s názvem Strakonice – V Holi – p. Klečka
Návrh  usnesení č. IV/1/2018 
ZO projednalo, schválilo návrh na uzavření smlouvy  a  pověřuje starostu obce podepsáním smlouvy o zřízení věcného břemene č.: PI-014330047833 mezi obci Pracejovice a E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice.

Hlasování o usnesení  pro  5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č.IV/1/2018 bylo přijato

· Oblastní charita Strakonice – žádá o finanční příspěvek na rok 2018

Návrh usnesení č. IV/2/2018
ZO projednalo a schválilo finanční příspěvek Oblastní charitě Strakonice, Sousedovice 40 ve výši 3.000,- Kč na rok 2018.

Hlasování o usnesení: pro 5, proti 0, zdržel se 0    

Usnesení č. IV/2/2018 bylo schváleno
· Jostra cz spol.s.r.o. – žádost o vyjádření se k realizaci stavby Rodinného domu na pozemku parc.č.2 v k.ú. Makarov, investor J.R. dle přiložené žádosti

Návrh usnesení č. IV/3/2018
ZO projednalo a usneslo k níže uvedeným bodům Zastupitelstvo obce na svém zasedání ze dne 9.4.2018 projednalo Vaší žádost o vyjádření se k výstavbě rodinného domu Adam  na pozemku p.č. 2 v k.ú. Makarov a usneslo se k jednotlivým bodům Ad 1) Souhlasí s výstavbou rodinného domu na par.č. 2 v k.ú. Makarov a obec Pracejovice nemá v blízkosti uvedeného pozemku v majetku žádné inženýrské sítě, Ad 2) Obec Pracejovice jako majitel pozemku p.č. 1272/1 v k.ú. Makarov, souhlasí s provedením a umístěním RD paní J.R. na sousedním pozemku p.č. 2 v k.ú. Makarov dle zaslaného zákresu v situaci, Ad 3) Před vyjádřením k žádosti o souhlas s napojením vodovodní přípojky z kopané studny v majetku obce Pracejovice na pozemku p.č. 1269/1 v k.ú. Makarov, obecní úřad Pracejovice požaduje vyjádření hydrogeologa k vydatnosti vodního zdroje této studny. Obecní úřad umožní přístup do studny pro případné měření. Hydrogeologa si pozve na své náklady stavebník, obec ho nebude zajišťovat, Ad 4) V dodané žádosti není uvedeno o způsobu stavebního provedení uvažovaného nájezdu – zda bude nájezd proveden násypem zhutněné zeminy, či násypem z kamene, či zděné krajnice se základem a samotná vozovka sypaná zemina, či kámen nebo dlažba.  Je také vhodné zvážit šířku a délku nájezdu od hranice pozemku p.č. 2 v k.ú. Makrov a jeho směřování protože při kolmém směřování na hranici pozemku by nájezd částečně zasáhl od odstavné plochy kontejneru na bioodpad, Ad 5) Obecní úřad Pracejovice souhlasí s napojením přečištěných vod do místní kanalizace.  

Hlasování o usnesení: pro 5, proti 0, zdržel se 0    

Usnesení č. IV/3/2018 bylo schváleno
· K.T. Pracejovice 37 – žádost o částečnou úhradu  nákladů na opravě obecního bytu. ZO se bude podílet na úhradě po doložení faktur. ( bude písemně vyrozuměna)
· Atletika Katovice – žádost o poskytnutí sponzorského daru ve výši 1 000,-. Kč na konání akce Běhu „Mufloní stezka“

Návrh usnesení č. IV/4/2018
ZO projednalo a schválilo sponzorský dar Atletika Katovice, při SK Otava Katovice, 38711 Katovice ve výši 1 000,- Kč na konání tradiční sportovní akci na XXXII. ročníku Běhu „Mufloní stezka“

Hlasování o usnesení: pro 5, proti 0, zdržel se 0    

Usnesení č. IV/4/2018 bylo schváleno

· V.K. Pracejovice 37 – žádá o výměnu  akumulačních kamen v obecním bytě z důvodu jejich nefunkčnosti.  ZO souhlasí s výměnou.

Bod 6 programu:
Informace starosty o probíhajících jednáních

· Krajský úřad jihočeského kraje – vzájemné darování pozemku
Návrh  usnesení č. IV/5/2018 
ZO projednalo a schválilo  vzájemné darování pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1269/5 o výměře 590 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, oddělené na základě geometrického plánu č. 137 – 1/2018 ze dne 20. 2. 2018 z pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1269/1, ostatní plocha, silnice, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Strakonice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 142 pro obec Pracejovice a k. ú. Makarov v dosavadním vlastnictví Jihočeského kraje za pozemkovou parcelu katastru nemovitostí č. 64/3 o výměře 531 m2, orná půda, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Strakonice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 1 pro obec Pracejovice a k. ú. Makarov a pozemkovou parcelu katastru nemovitostí č. 65/4 o výměře 217 m2, ostatní plocha, silnice, oddělenou na základě geometrického plánu č. 137 – 1/2018 ze dne 20. 2. 2018 z pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 65/2, trvalý travní porost, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Strakonice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 1 pro obec Pracejovice a k. ú. Makarov v dosavadním vlastnictví Obce Pracejovice, IČO 251682, kdy náklady na vyhotovení geometrického plánu uhradil Jihočeský kraj a poplatek spojený s návrhem a vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí obě smluvní strany solidárně. 

Hlasování o usnesení  pro  5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č.IV/5/2018 bylo přijato

· provozním řádem výpočetní techniky 

Návrh usnesení č. IV/6/2018
ZO projednalo a schválilo směrnici určující závazná pravidla provozu výpočetní techniky a lokální počítačové sítě, pravidla pro používání softwaru a pravidla elektronické komunikace.

Hlasování o usnesení: pro 5, proti 0, zdržel se 0    

Usnesení č. IV/6/2018 bylo schváleno
· Český rybářský svaz, z.s. místní organizace Strakonice – žádá o pronájem umělých nádrží v katastru obce Makarov na pozemku p.č. 742 a nádrže na pozemcích p.č. 743/59 a p.č. 741/2 za účelem chovu ryb.  Na jednání se osobně dostavil p. Vlk a p. Vrána, kdy ZO seznámil s úmyslem chovu ryb. ( lipan a parma ) ZO souhlasí s pronájmem vodních nádrží.

Bod 7 programu:

Připomínky zastupitelů obce

- p. J.S. – stěžuje na volně pobíhání psa  v dolní části obce. Majitel psa bude, ZO J.S. upozorněn na sjednání nápravy.

- p. V.N.  – občané Makarova žádají o přistavění kontejneru na větve. Kontejner nebude přistavěn. Větvě ať občané ukládají vedle kontejneru na biodpad, následně budou odvezeny firmou DMP

- p. V.N. – občané si stěžují na volně pobíhajícího psa patřící D.K. ZO žádá o sepsání stížnosti a předání ZO, kdy následně bude věc oznámena na příslušný městský úřad 

Bod 8 programu:
Různé
Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18.40 hod. 
Příští zasedání bude dne 7.5.2018 v 17.00 hod. v  Pracejovicích 

Zapsal: Miroslav Vanda
Ověřovatelé zápisu: p. Sporka, p. Kovařík
Starosta:  Jaroslav Kuberna                                     
Zveřejněno i na elektronické úřední desce obce od  16.4.2018 do 2.5.2018.
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